

ДО МИНИСТЕРСТВО НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО

СОФИЯ, ПЛ."СВЕТА НЕДЕЛЯ" 5

НА ВНИМАНИЕТО НА МИНИСТЪРА НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО

Д-Р АСЕН МЕДЖИДИЕВ

УВАЖАЕМИ Г-Н МИНИСТЪР,

ПОЗВОЛЯВАМ СИ ДА СЕ ОБЪРНА КЪМ ВАС ЗА ДА ИЗРАЗЯ ОГРОМНАТА СИ БЛАГОДАРНОСТ И ВЪЗХИЩЕНИЕ ОТ ЗАБЕЛЕЖИТЕЛНАТА ДЕЙНОСТ НА КЛИНИКАТА ПО ОБЩА И ЕНДОСКОПСКА ХИРУРГИЯ „СВЕТИ ИВАН РИЛСКИ“ ПОД РЪКОВОДСТВОТО НА ПРОФ.Д.М.Н. Д-Р АНТОНИЙ ФИЛИПОВ.

ОТ НАПРАВЕНА МИ ПРЕДИ ТОВА КОЛОНОСКОПИЯ В ДРУГА БОЛНИЦА БЕШЕ КОНСТАТИРАНО, ЧЕ ИМАМ ЗЛОКАЧЕСТВЕН ПОЛИП НА ДЕБЕЛОТО ЧЕРВО, ЗА КОЕТО БЕ ПРЕДПИСАНА ОПЕРАТИВНА ИНТЕРВЕНЦИЯ.ТАЗИ ДИАГНОЗА БЕШЕ НЕОЧАКВАН И СТРАШЕН ШОК ЗА МЕН. НЕЗАВИСИМО ОТ ТОВА СЕ НАЛАГАШЕ ДА ПОТЪРСЯ ХИРУРГ, НА КОЙТО ДА СЕ ДОВЕРЯ ЗА ИЗВЪРШВАНЕ НА ОПЕРАЦИЯТА.

СЛЕД НАПРАВЕНИ ПРОУЧВАНИЯ РЕШИХ И СИ НАСРОЧИХ СРЕЩА ЗА ПРЕГЛЕД ПРИ ПРОФ. Д-Р ФИЛИПОВ –НАЧАЛНИК КЛИНИКА ПО ХИРУРГИЯ „СВЕТИ ИВАН РИЛСКИ“, ЧИЯТО ПРОФЕСИОНАЛНА БИОГРАФИЯ ОПИСВА БОГАТ ОПИТ В ЛАПАРОСКОПСКИТЕ ОПЕРАЦИИ НА ДЕБЕЛО ЧЕРВО. НА СРЕЩАТА МЕ ПРИЕ ЕДЪР МЪЖ С ВНУШИТЕЛНА ОСАНКА, ОТ КОЯТО ЛЪХАШЕ СИГУРНОСТ , БЛАГОНАМЕРЕНОСТ И СПОКОЙСТВИЕ, ПРЕГЛЕДА МЕ И МИ ОБЯСНИ ТОПЛО И ЧОВЕШКИ ДА НЕ СЕ БЕЗПОКОЯ И ЧЕ ОПЕРАЦИЯТА ЩЕ Е С ЛАПАРОСКОПИЯ И ЩЕ Е УСПЕШНА. ТОВА МИ БЕ ДОСТАТЪЧНО, ЗА ДА СЕ РЕША, ИМЕННО ПРОФ.ФИЛИПОВ ДА МЕ ОПЕРИРА.

КОГАТО ПОСТЪПИХ НА 24.03.2023 Г. ЗА ОПЕРАЦИЯ В КЛИНИКАТА ПО ХИРУРГИЯ „СВ.ИВАН РИЛСКИ“ , БЯХ БУКВАЛНО СМАЯН ОТ УДОБНАТА И ПРИЯТНА ОБСТАНОВКА В СТАЯТА И ОСОБЕНО ОТ ЛЮБЕЗНОТО И ТОПЛО ВНИМАНИЕ ОТ СТРАНА НА ЦЕЛИЯ ПЕРСОНАЛ- ЛЕКАРИ, СЕСТРИ, САНИТАРИ, КОЙТО, КАТО ПО ЧАСОВНИК, УСМИХНАТО И НЕУМОРНО ДЕН И НОЩ ВЪРШЕШЕ НЕЛЕКАТА СИ РАБОТА И ТЪРПЕЛИВО СЕ ГРИЖЕШЕ ДА ДАВА УКАЗАНИЯ И ДА НИ ОКУРАЖАВА, ЗА ДА ОБЛЕКЧИ СЛЕДОПЕРАТИВНОТО ЗА МЕН И ОСТАНАЛИТЕ БОЛНИ СЪСТОЯНИЕ.

ТРОГНАТ БЯХ, ЧЕ ЛИЧНО ПРОФ.ФИЛИПОВ МЕ ПОСЕЩАВАШЕ ПРЕДИ И СЛЕД ОПЕРАЦИЯТА ВСЕКИ ДЕН, ВКЛЮЧИТЕЛНО И ПРЕЗ ПОЧИВНИТЕ ДНИ, С КОЕТО МИ ВДЪХВАШЕ СПОКОЙСТВИЕ И ВЯРА ЗА УСПЕШНИЯ СЛЕДОПЕРАТИВЕН ИЗХОД .

МОЕТО ИСКРЕНО И СКРОМНО УБЕЖДЕНИЕ Е,ЧЕ С БЕЗСПОРНИТЕ СИ ПРОФЕСИОНАЛНИ КАЧЕСТВА И АВТОРИТЕТ ПРОФ. ФИЛИПОВ Е УСПЯЛ ДА СЪЗДАДЕ ОБРАЗЦОВА КЛИНИКА ЗА ПРИМЕР, КОЯТО КАТО „ПЧЕЛЕН КОШЕР“ ВЪРШИ КАЧЕСТВЕНО, ПРЕЦИЗНО, ТЪРПЕЛИВО И НЕУМОРНО ВЪВ ВЕДРА И ТОПЛА АТМОСФЕРА ТЕЖКАТА СИ И ОТГОВОРНА ДЕЙНОСТ ЗА ЛЕКУВАНЕ И ЗАПАЗВАНЕ ЗДРАВЕТО НА ПАЦИЕНТИТЕ СИ.

ДАНО НИКОГА НЕ МИ СЕ НАЛАГА ПОВЕЧЕ ДА ПОСТЪПВАМ В БОЛНИЦА, НО АКО И В ДРУГИ КЛИНИКИ ОБСЛУЖВАНЕТО НА ПАЦИЕНТИТЕ Е КАТО ТОВА В КЛИНИКАТА ПО ХИРУРГИЯ „СВЕТИ ИВАН РИЛСКИ“, НАШЕТО ЗДРАВЕОПАЗВАНЕ Е НА ПРАВ ПЪТ И ЩЕ Е ЗА ПРИМЕР !

С УВАЖЕНИЕ,

ПЕТЪР ВАЙСИЛОВ,

София,13.03.2023 г.